

春节前，雨水绵绵不休

回家过年的人注意了：不想伴雨出行，最好本周三前出发

冬天的雨，潮湿而寒冷，并不惹人喜爱，特别是到了年关，大家赶着回家、盼着过年，但愿接下来的雨能少一些，可是天不遂人愿。今明两天，江苏还能撑过无雨的日子，但从明天夜里起，新一轮雨(雪)将拉开大幕，届时您回家的路上可能有雨雪相伴，出行“很糟糕”。

今天难得的无雨日



春节前雨水绵绵不绝



未来几天下不下雪看气温



上个周末，江苏大部分地区都笼罩在阴雨中。根据气象部门的降水统计，上周末沿江苏南大部分地区都出现了小雨，苏南南部雨量达到了中雨，而苏南部分地区的降雨量甚至超过了20毫米。

“从未来天气分析，周一是一周难得的好天气。”昨天，江苏省气象台首席值班员告诉记者，今天苏

眼看春节近在眼前了，江苏却要跟雨(雪)“耗”上。本周三起，西南暖湿气流再次活跃，受其影响，江苏的雨水将绵绵不绝。

春节前夕，江苏的天气形势不太乐观，部分地区降雨量可能达到中等。

“回家的天气比较糟糕。”江苏省气象台首席预报员昨天透露，“从上周末的雨水来分析，春节期间多雨的天气趋势已经初现端倪。”

虽然今年冬季雨水偏多，但是好在未来三天，气温都在1℃以上，降水的形势以雨水为主，不会出现积雪，对交通出行影响不太大。

但是受到冷空气持续影响，一旦气温降低，雨水会不会变成雪？“现在还很难说。”江苏省气象台首席预报员表示。

根据中央气象台分析，1月20日~21日，雨雪分界线逐渐南压至江南中部。而届时江苏的雨水是否转化成雪，关键还得看气温。

南地区阴有时有小雨并渐止转阴到多云，其它地区多云，江苏最低温度-1℃到-2℃，全省最高温度7℃至9℃。

另外，提醒市民抓紧时间洗晒，因为本周中期将迎来新一轮雨水。预计，明天起雨水将在江苏上空布局，白天云层渐渐增多，天气转阴，到了夜里小雨将渐渐飘落。

我国南方地区将进入一段时期的“雨季”，预计江南、华南等地雨量较大，局地有暴雨。

昨天，江苏省气象局召开新闻发布会，公布了2012年1月至3月江苏降雨趋势预测。预计，全省大部分地区2012年1月至3月的降水量较常年偏多。其中，2012年春运期间(1月中旬至2月中旬)的降水量较常年偏多1~2成，南部偏多的可能性较大。

南京三日天气预报

1月16日 阴到多云，偏东风3~4级，2℃~8℃

1月17日 白天多云，夜里多云转阴有小雨，1℃~9℃

1月18日 阴有小雨，3℃~7℃

上下班天气预报

早晨在您上班期间，阴到多云，偏东风3到4级，温度3到4℃

中午阴到多云，偏东风3到4级，温度6到7℃

下午在您下班期间，阴到多云，偏东风3到4级，温度5到6℃

上下班天气预报

早晨在您上班期间，阴到多云，偏东风3到4级，温度3到4℃

中午阴到多云，偏东风3到4级，温度6到7℃

下午在您下班期间，阴到多云，偏东风3到4级，温度5到6℃

上下班天气预报

早晨在您上班期间，阴到多云，偏东风3到4级，温度3到4℃

中午阴到多云，偏东风3到4级，温度6到7℃

下午在您下班期间，阴到多云，偏东风3到4级，温度5到6℃

发布去年任中审计1732名官员查出违规金额7886万元

快报讯(记者 沈晓伟)江苏省审计工作会议昨天在南京召开，最新出炉的2011年度江苏审计报告显示：去年全省积极推行“任中审计”，在对1732名领导干部的经济责任审计中，查出领导干部涉案金额7886万元。

据统计，2011年全省共审计(调查)6448个项目单位，为国家增收节支103.41亿元。在针对领导干部的“任中审计”工作中，查出领导干部负有直接责任的违规、损失浪费问题金额7886万元。同时，针对江苏支援绵竹灾后重建项目，审计部门对全省295个、总投资达110亿元的对口支援绵竹灾后重建项目进行跟踪审计，共查处资金浪费、挽回损失达14.03亿元。

针对可能存在的腐败问题，江苏省审计厅厅长赵耿毅表示，今年将重点推进市、县(市、区)委书记和县(市、区)长的“三联审”，区分不同类别领导干部，探索各有侧重的审计内容、方法和标准。此外，将重点在社会保障资金、保障性住房建设和农村中小学布局调整情况等领域进行调查。

高招艺术专业统考成绩今天发布

统考合格线也将揭晓 三种方式可了解成绩

今天，2012年江苏高招艺术类统考成绩正式公布，考生们可通过网络、声讯电话、成绩单三种方式了解成绩。另外，艺术专业统考的合格线预计今天揭晓。江苏省教育考试院相关负责人提醒考生，专业省统考达到合格线并不意味着一定能被艺术类专业录取，考生不应该放弃文化科目的学习。

三种方式可了解成绩

昨天，江苏省教育考试院相关负责人介绍，江苏省2012年普通高校招生艺术专业省统考评卷工作已经结束，考生成绩将在1月16日后，以《考生成绩通知单》的形式，由各市、县(区、市)招生办公室统一下发。应届毕业生可到所在学校，往届毕业生及社会人员可到报名所在县(市、区)招生办公室指定的地点领取《考生成绩通知单》。此外，考生也可于1月16日18时以后登录江苏省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)或拨打16883850声讯台查询自己的成绩。江苏省教育考试院门户网站和声讯台仅为成绩查询的辅助手段，考生成绩以《考生成绩通知单》的记载为

准。据悉，《考生成绩通知单》的内容包括考生的考生号、姓名、单科分、总分以及总分在同类型考生(音乐或美术)中的位次。

根据教育部和江苏省艺术类专业招生有关文件规定，江苏省在发布2012年普通高校招生艺术专业省统考成绩的同时，还将公布专业省统考合格线。也就是说，预计今天合格线就将揭晓。

统考合格不代表被录取

据了解，艺术类公办本科、民办及独立学院本科批次省录取最低控制分数线，将在2012年6月底发布高考文化统考成绩时一并公布，高职(专科)批次省录取最低控制分数线将在8月初公布。

除31所独立设置本科艺术院校及清华大学等13所院校以外的其他普通高校按艺术类招生的本科专业，对于报考音乐学(音乐教育)、绘画(中国画、油画、版画、壁画)、美术学(美术教育)、艺术设计专业的考生，如院校进行校考，则考生还须先参加专业省统考，且成绩达到专业省统考合格线后方可

相关新闻

省气候中心发布气候预测

春节前后多降水或有强降温过程

昨天，江苏省气象局召开新闻发布会，向公众发布2011重大气候事件、主要气候特征及其影响，并公布了2012年1至3月气候预测。据悉，1月中下旬江苏降水偏多，还有可能出现阶段性低温天气或强降温过程。

会上，省气候中心主任许遵祯介绍了2011年江苏八项重大气候事件，分别为：近60年来最为严重的冬春初夏气象连旱；年内气温起伏大且高温出现早；6月中旬起全省出现多场暴雨致旱涝急转；梅期长，梅雨量异常偏多；雷暴等强对流灾害性天气频发重发；秋季雾霾频发，影响交通和健康；寒潮频袭降温幅度大；8月长达26天的连续阴雨天气(快报此前曾详细报道)。

根据江苏省气候中心最新发布的气候预测，2012年1月至3月平均气温全省大部分地区较常年略低，1月全省大部分地区气温接近常年或略低，可能出现阶段性低温天气或强降温过程。2月正常略低，3月正常略高。而极端最低气温与常年同期持平或略低，可能出现在1月中下旬。

目前，对春运影响最关键的是降雪，但就现在的最新气象趋势分析，雨雪难测，气象部门还不能给出精确预报。同时，也不排除后期大气环流调整，降水减弱。

不管怎么样，提醒市民，过年前(18日~22日)，从西北到华北再到长江中下游，有一次降雨(雪)天气的概率比较大，大家出行需密切留意天气预报。快报记者 孙羽霖

社会

过安检丢包也不知

还好，装有19位农民工工资的包给民警捡到了

快报讯(通讯员 莫静 贾剑磊 记者 田雪亭)“陈警官，我代表19位农民工兄弟感谢您，您真是人民的好警察……”南通市民陈先生从镇江火车站派出所民警陈星手中接过黑色单肩背包，仔细清点完用牛皮纸包好的15万工程结算款后，紧紧握着陈星的手不放。

1月13日16时40分许，当值班勤民警陈星在镇江南站候车室巡查时，发现安检仪的角落旁有一只黑色单肩包，打开一看里面有一个牛皮纸袋，装着两捆崭新的人民币。经仔细清点，共计15万元整。陈星立即组织车站服务员进行广播招领，并询问周边旅客，但始终无人来认领。经过仔细查找，陈星发现牛皮纸袋的一角印有镇江恒顺建筑公司字样，立即通过114查询服务台与该公司取得联系，获悉失主为该公司会计陈先生。当陈星与陈先生取得联系时，他正在镇江开往上海的D5431动车上。当听到装有现金的背包被民警找到后，焦急万分的他终于松了口气，并在昆山站下车转乘回到镇江。

原来，失主陈先生是启东人，在上海上班，当天下午到镇江办事处取了工程款15万元，准备带回上海给19位农民工兄弟结算工资的。谁知，由于赶车匆忙，带着两个拖箱和两个背包的他在过安检仪时竟将装有15万元现金的单肩背包遗忘在安检仪上，自己则拎着两个拖箱和一个背包直奔站台。待发现包不见时，人已经在疾驰的动车上了。

1月13日21时10分，在镇江南站民警值班室里，陈先生从陈星手中接过装有15万元现金的背包，他当场拿出500元现金想表达对民警的感谢，但被婉拒。

找个“饭碗”开心过年

2012年连云港市春季人才交流大会昨天举行

快报讯(见习记者 王晓宇 通讯员 王茂俊)昨天上午，2012年连云港市春季人才交流大会在新海实验中学举行。本次大会为期一天，共吸引了来自连云港市共计260多家用人单位进驻。据悉，大会提供的人才岗位需求总数达到8901人，涵盖专业40余类，为近三年来该市提供就业岗位最多的一次春季人才交流大会。

据统计，整个人才交流大会吸引了近万名求职者进场面试，达成初步意向的有3254人。一位去年毕业的应聘者告诉记者：“过年前参加招聘会，希望能够找到一个好‘饭碗’，这样过年更开心。”

才见面两人就“闪居”

哪知道，对方是个“三只手”

快报讯(通讯员 王修 蔡峰 见习记者 杨亦文)现年19岁的外地女孩董某，去年12月中旬经朋友介绍，从苏州来到宿迁和小王见面，看对眼的两人便在小王的姐姐家过起了“闪居”生活。令小王没想到的是，董某竟陆续偷走自己姐姐的一条钻石项链、一件黄金首饰、一部数码照相机，以及1000多元现金，总计涉案价值1万元左右。就在1月12日要逃走前，董某还去小王姐姐的门市偷了她的钱包及2箱衣服。小王的姐姐发现后立即报了警。

民警连夜查看了路面监控，判断出董某的逃跑方向，同时根据董某爱网聊这一线索，确定了她的位置。1月13日上午，民警将董某顺利抓获。经审查，董某交代了犯罪的事实。然而令大家更没想到的是，这个才19岁的女孩竟是一个一岁孩子的母亲。目前，董某已经被警方依法刑拘。